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Cuando corresponda, prueba lo indicado. En cualquier caso, M y E
son espacios métricos.

1. Sean 1 < p < ∞ y q tal que 1
p
+ 1

q
= 1. Entonces 1 < q < ∞ y

ab ≤ 1

p
ap +

1

q
bq, a, b ≥ 0.

2. El conjunto conexo C indicado en el ejercicio 9.1 no es arco-conexo.

3. Sea A ⊂ Rn. Si A es no-numerable, entonces Aa es no-numerable.

4. Si A ⊂ Rm y B ⊂ Rn son compactos, entonces A×B ⊂ Rm+n es compacto.

5. La esfera unitaria Sn := {x ∈ Rn+1 : ∥x∥ = 1} es un conjunto compacto.

Definición Dados w = (a, b), z = (c, d) ∈ R2, definamos su producto como
wz := (ac− bd, ad+ bc).

6. i) eix ∈ S1, ∀x ∈ R.
ii) ei(x+y) = eixeiy, ∀ x, y ∈ R.

7. Sea f : Rn → Rm. Si su gráfica G(f) es un conjunto cerrado y la función
f es acotada, entonces f es continua.

8. Sea A ⊂ M . Prueba que A es abierto y cerrado si, y sólo si, FrA = ϕ.

9. Sea D un conjunto no vaćıo y definamos S : B(D) → R por S(f) := sup f .
Entonces |Sf − Sg|≤ ∥f − g∥∞.

10. Determina si la serie
∑∞

n=1 xn, donde xn :=

(
cosn

n
3
2

,
senn

n2

)
, ∀n ∈ N, es

convergente.

11. Si j : M → E es una isometŕıa suprayectiva y E es completo, entonces
M es completo.

12. Sea n ∈ N. Si a1, · · · , an ≥ 0, entonces a1 · · · an ≤
(
a1+···+an

n

)n
.

(Sug.: Si 0 ≤ a < b, observa que ab < (a+b
2
)2 y considera el conjunto de

puntos (x1, . . . , . . . , xn) ∈ Rn tales que x1 + · · ·+ xn = a1 + · · ·+ an.)

Para revisarse y entregar el miércoles 10 de mayo, 2017.


